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Γνωρίστε το Βερολίνο μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

4 ΗΜΕΡΕΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΒΟΛΤΑ - ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ – ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
 ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΣΠΡΕΕ - ΚΗΠΟΙ ΤΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ CHARLOTTENBURG – ΠΟΤΣΝΤΑΜ

ΠΟΤΑΜΟΣ ΧΑΒΕΛ – ΠΑΛΑΤΙΑ ΣΑΝ ΣΟΥΣΙ - SCHEUNENVIERTEL

Συγκέντρωση στις 04.00 το πρωί στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και πτήση για το Βερολίνο. Κατά την άφιξή στο αεροδρόμιο, θα μας
υποδεχτεί η συνοδός της εκδρομής, η οποία είναι μόνιμος κάτοικος Βερολίνου και θα μας καθοδηγήσει για να απολαύσουμε μια
αξέχαστη εμπειρία στην όμορφη αυτή πόλη. Στη διαδρομή προς το ξενοδοχείο, θα μας δώσει τις πρώτες βασικές πληροφορίες για
την πόλη και αμέσως μετά θα ξεκινήσει η ξενάγηση. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης, θα δούμε πώς η ιστορική και η μοντέρνα
αρχιτεκτονική συνυπάρχουν αρμονικά και αφηγούνται τις ιστορικές στιγμές που διαμόρφωσαν τη σημερινή εικόνα του σύγχρονου
Βερολίνου. Από την εμβληματική Πύλη του Βραδεμβούργου μέχρι τη λεωφόρο Karl-Marx, θα δούμε πώς τα μνημεία της βασιλικής
εποχής διασταυρώνονται με τα κτίρια του σοσιαλιστικού ρεαλισμού από το κομμουνιστικό παρελθόν της πόλης. Κοντά στο διάσημο
σημείο διέλευσης Checkpoint Charlie, τα απομεινάρια του Τείχους θα μας μεταφέρουν στα γεγονότα του Ψυχρού Πολέμου.

Στη συνέχεια, διασχίζοντας την επιβλητική λεωφόρο 17ης Ιουνίου, θα θαυμάσουμε τη Στήλη της Νίκης και το τεράστιο κεντρικό
πάρκο της πόλης, το Tiergarten. Το Tiergarten, το πράσινο διαμάντι της περιοχής Mitte, αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους
πνεύμονες πρασίνου του Βερολίνου, με τον περίφημο Ζωολογικό Κήπο, χώρους για μπάρμπεκιου και πικνίκ, και λίμνες που είναι
ιδανικές για καλοκαιρινές αποδράσεις. Στο Βερολίνο υπάρχουν πάνω από 2.500 δημόσια πάρκα και κήποι, γεγονός που το καθιστά
έναν παράδεισο για τους λάτρεις της φύσης.

Μετά την ξενάγηση, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης, όπου θα μπορούμε να εξερευνήσουμε τα πολυάριθμα
καταστήματα και καφέ. Αργότερα, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για την τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ, θα περιηγηθούμε
στην ιστορική Alexanderplatz, με το διάσημο Παγκόσμιο Ρολόι, το εντυπωσιακό Συντριβάνι του Ποσειδώνα και τον επιβλητικό
Τηλεοπτικό Πύργο του Βερολίνου, ο οποίος προσφέρει εκπληκτική θέα στην πόλη. Μετά την περιήγηση, μπορείτε να απολαύσετε μια
δροσερή μπύρα σε κάποια από τις τοπικές pub της περιοχής ή να γευματίσετε σε ένα από τα εστιατόρια.

Επιπλέον, καθώς θα περπατάτε στην κεντρική πλατεία του Ανατολικού Βερολίνου, την Alexanderplatz, θα συναντήσετε αρκετούς
μικροπωλητές που κουβαλούν ατομικές ψησταριές δεμένες στο σώμα τους, έτοιμοι να σας ετοιμάσουν το πιο διάσημο γερμανικό
σνακ, το currywurst. Αυτό το παραδοσιακό καπνιστό λουκάνικο, που βράζεται και στη συνέχεια τηγανίζεται, σερβίρεται κομμένο σε
φέτες με πλούσια σάλτσα ντομάτας και πασπαλισμένο με κάρυ – μια γευστική εμπειρία που δεν πρέπει να χάσετε.
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Αν αναζητάς μια ευρωπαϊκή πόλη που συνδυάζει την ιστορία με την καινοτομία, την τέχνη με τη βιομηχανία, και την παράδοση με
τη μοντέρνα ζωή, τότε το Βερολίνο είναι ο απόλυτος προορισμός για εσένα. Πρόκειται για μια πόλη-σύμβολο που έχει ζήσει
έντονες στιγμές του παρελθόντος, αλλά σήμερα αποτελεί κέντρο δημιουργίας, πολιτισμού και εξέλιξης. Από τα ιστορικά μνημεία
και τα παγκοσμίου φήμης μουσεία, όπως το Μουσείο της Περγάμου, μέχρι τα εντυπωσιακά εμπορικά κέντρα, τη σύγχρονη
τεχνολογία και τη ζωντανή νυχτερινή ζωή, το Βερολίνο θα σε συναρπάσει. Σε αυτή την τετραήμερη εκδρομή έχουμε επιλέξει για
εσένα τα σημαντικότερα αξιοθέατα και εμπειρίες που προσφέρει η πόλη, αλλά αφήνουμε και αρκετό χρόνο για να ανακαλύψεις
ό,τι σε συναρπάζει περισσότερο. Με απευθείας πτήσεις, διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία, προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα
και την Χρυσούλα, τον τοπικό σου φίλο και μόνιμο κάτοικο της πόλης, θα έχεις την ευκαιρία να γνωρίσεις το Βερολίνο σαν
ντόπιος. Το μόνο που χρειάζεται είναι να ετοιμάσεις τη βαλίτσα σου – όλα τα υπόλοιπα τα έχουμε φροντίσει εμείς! Ετοιμάσου για
ένα αξέχαστο ταξίδι γεμάτο εμπειρίες!

Tαξίδι στην πιο ανατρεπτική πόλη...

Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα.
Εξασφαλισμένες θέσεις στις απευθείας πτήσεις της RYANAIR.
Ιδανικά ωράρια πτήσεων, με αναχώρηση το πρωί και επιστροφή το βράδυ, για να απολαμβάνετε «γεμάτες» ημέρες.
Δυνατότητα διαμονής σε κεντρικά ξενοδοχεία 4*, στην πιο δημοφιλή περιοχή της πόλης, την πλατεία Alexanderplatz.
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων, με αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας.
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος.
Ελληνόφωνο τοπικό συνοδό, μόνιμο κάτοικο Βερολίνου.
Berlin walking tour..περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές
στολισμένες πλατείες με τις χριστουγεννιάτικες αγορές και μνημεία του Βερολίνου
Αποκλειστική ξενάγηση στη Εβραϊκή συνοικία, Scheunenviertel.

ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR
KAI ΔΙΑΜΟΝΗ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ!



Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό, ξεκινάμε μια ακόμη περιήγηση στην πόλη. Θα ξεκινήσουμε με μια από τις πιο σημαντικές επισκέψεις του
ταξιδιού: το περίφημο "Νησί των Μουσείων". Αυτό το συγκρότημα μουσείων βρίσκεται κυριολεκτικά πάνω σε ένα νησί στον ποταμό
Σπρέε, στο κέντρο της πόλης, και φιλοξενεί μερικά από τα σπουδαιότερα πολιτιστικά μνημεία του κόσμου. Το πιο δημοφιλές από τα
μουσεία είναι το Μουσείο της Περγάμου, που ξεκίνησε τη λειτουργία του το 1930 και δέχεται πάνω από 1 εκατομμύριο επισκέπτες
ετησίως. Εκεί θα δείτε το τμήμα των ελληνικών εκθεμάτων, με κορυφαία εκθέματα την Αγορά της Αρχαίας Μιλήτου και τον Βωμό της
Περγάμου. Επίσης, θα επισκεφθούμε τον νέο χώρο "Πανόραμα Περγάμου", όπου οι μεγάλες συλλογές ελληνικών αρχαιοτήτων
παρουσιάζονται με υπερσύγχρονη τεχνολογία 3D, προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία στους επισκέπτες. Αξιοσημείωτο είναι και το
Humboldt Forum, που στεγάζεται στο ανακατασκευασμένο Ανάκτορο του Βερολίνου. Το μουσείο αυτό εστιάζει στη μη ευρωπαϊκή τέχνη,
εκθέτοντας αντικείμενα από την Αφρική, την Ασία και άλλες περιοχές του κόσμου, όπως μάσκες από το Καμερούν, αντικείμενα από τη
Ναμίμπια και τελετουργικά της Ινδίας.

Προαιρετικά, αν το επιτρέπει ο καιρός, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια χαλαρωτική κρουαζιέρα με σκάφος στον ποταμό
Σπρέε. Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας, θα έχετε την ευκαιρία να δείτε τα κυριότερα σημεία της πόλης από το νερό, όπως την
κυβερνητική περιοχή, το Παλάτι Bellevue και τον κεντρικό σταθμό του Βερολίνου, ενώ θα απολαύσετε ένα ελαφρύ γεύμα στο σκάφος.
Ο υπόλοιπος χρόνος θα είναι στη διάθεσή σας για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό και να επιστρέψετε εξ ιδίων στο
ξενοδοχείο όποια ώρα επιθυμείτε. Με την καθοδήγηση της συνοδού, θα μπορέσετε να δείτε τα μέρη που σας ενδιαφέρουν περισσότερο.
Τα εμπορικά κέντρα του Βερολίνου είναι διάσπαρτα σε ολόκληρη την πόλη. Σημαντικά σημεία για αγορές είναι η περιοχή γύρω από την
Unter den Linden και η Friedrichstrasse, ενώ η Kurfürstendamm φιλοξενεί το πιο γνωστό πολυκατάστημα του Βερολίνου, το KaDeWe. Οι
Galeries Lafayette στην Friedrichstrasse και το πολυτελές Quartier 206 αξίζουν επίσης μια επίσκεψη. Εναλλακτικά, μπορείτε να
επισκεφθείτε κάποια από τα σημαντικά αξιοθέατα αναψυχής του Βερολίνου, όπως το SEA LIFE Berlin, το Berlin Dungeon ή το φημισμένο
Madame Tussauds. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και το Berlin Story Bunker, όπου μπορείτε να εξερευνήσετε την πολυτάραχη
ιστορία του Βερολίνου σε ένα πραγματικό καταφύγιο από τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Εκεί, η ξενάγηση αναπαράγει ορισμένα από τα πιο
διαβόητα γεγονότα της γερμανικής ιστορίας, συμπεριλαμβανομένων των τελευταίων ημερών του Χίτλερ. Για τους λάτρεις της σύγχρονης
ιστορίας, προτείνουμε ανεπιφύλακτα μια επίσκεψη στο Μουσείο DDR, που παρουσιάζει διαδραστικά τη ζωή στην Ανατολική Γερμανία
κατά την περίοδο του Ψυχρού Πολέμου.

Berlin 
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ – ΚΗΠΟΙ ΤΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ CHARLOTTENBURG – ΠΟΤΣΝΤΑΜ – ΠΟΤΑΜΟΣ ΧΑΒΕΛ
ΠΑΛΑΤΙΑ ΣΑΝ ΣΟΥΣΙ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)

Σήμερα, έχετε τη δυνατότητα να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας όπως επιθυμείτε. Για ό,τι χρειαστείτε, μη διστάσετε να ζητήσετε συμβουλές
και προτάσεις από την  τοπική σας φίλη, η οποία μπορεί να σας βοηθήσει να οργανώσετε την ημέρα σας με βάση τα ενδιαφέροντά σας.
Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε στην ολοήμερη προαιρετική εκδρομή στο ιστορικό Πότσνταμ. Καθ' οδόν θα κάνουμε μια στάση
στους περίφημους κήπους του παλατιού Schloss Charlottenburg, ένα μπαρόκ κόσμημα με έντονο βασιλικό παρελθόν. Εκεί, δεν θα
κάνετε απλώς μια βόλτα στη φύση, αλλά θα έχετε την ευκαιρία να εξερευνήσετε την ιστορία της κηποτεχνίας και της αρχιτεκτονικής
τοπίου των τελευταίων 300 χρόνων.

Αφού ολοκληρώσουμε την ξενάγησή μας στους εντυπωσιακούς κήπους, θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς το Πότσνταμ, περνώντας
από ιστορικούς δρόμους που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο κατά τον Ψυχρό Πόλεμο. Ιδιαίτερα αξιοσημείωτη είναι η διάσημη "Γέφυρα των
Κατασκόπων" (Glienicke Brücke), γνωστή για τις ανταλλαγές κατασκόπων μεταξύ Ανατολής και Δύσης. Το Πότσνταμ, που βρίσκεται μόλις
26 χλμ. νοτιοδυτικά του Βερολίνου, είναι η πρωτεύουσα του κρατιδίου του Βρανδεμβούργου και αποτελεί σημαντικό κομμάτι της
ευρωπαϊκής πολιτιστικής κληρονομιάς. Κυριότερο αξιοθέατο είναι το σύμπλεγμα των παλατιών Sanssouci, που ανήκουν στην παγκόσμια
κληρονομιά της UNESCO και αποτελούν σύμβολο της βασιλικής πολυτέλειας και αισθητικής. Εκτός από τα παλάτια, θα επισκεφθούμε τη
γραφική Ολλανδική συνοικία, που χτίστηκε από Ολλανδούς τεχνίτες μεταξύ 1733-1742, καθώς και τη ρώσικη συνοικία, γνωστή για τα
ξύλινα καλλιτεχνικά σπίτια και τους καταπράσινους κήπους της. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό
σας ρυθμό, και νωρίς το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.
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ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ – ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΣΠΡΕΕ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - SCHEUNENVIERTEL - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό, θα έχουμε λίγο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στην όμορφη πόλη του Βερολίνου. Το ξενοδοχείο μας
είναι στην καρδιά της πόλης οπότε σήμερα δεν χρειαζόμαστε μετακίνηση με λεωφορείο. Θα ξεκινήσουμε με μια περιήγηση στη συνοικία
Scheunenviertel, που σημαίνει "η γειτονιά των αχυρώνων". Από το 1737, η περιοχή κατοικήθηκε κυρίως από Εβραίους, και οι κάτοικοι της
υπέστησαν σκληρές δοκιμασίες, φτώχεια, ταπεινώσεις και τις βίαιες εφόδους της χιτλερικής αστυνομίας πριν από την "Τελική Λύση". Παρά
τα δεινά του παρελθόντος, η συνοικία διατηρεί ακόμη τον πολιτιστικό πλούτο της Εβραϊκής κοινότητας που άνθιζε εκεί πριν τον Β'
Παγκόσμιο Πόλεμο. Η Scheunenviertel δεν θυμίζει σε τίποτα το σύγχρονο Βερολίνο με τους φαρδείς και ατελείωτους δρόμους,
κατάλληλους για ποδηλάτες. Εδώ, οι δρόμοι είναι στενοί και δαιδαλώδεις, με μικρούς κήπους που ξεπροβάλλουν σε κάθε γωνία. Τα κτίρια
είναι χαμηλά, με δύο ή τρεις ορόφους το πολύ, και οι περισσότερες κατοικίες έχουν εσωτερικές αυλές, όπου παλιότερα λειτουργούσαν
βιοτεχνίες γούνας και σιδηρουργίας. Σήμερα, η Scheunenviertel είναι μια ζωντανή, πολυσύχναστη περιοχή, όπου τα αναπαλαιωμένα
οικιστικά κτίρια και οι γκαλερί τέχνης κοσμούν την πλατεία Rosa-Luxemburg-Platz. Εκεί, το ιστορικό θέατρο Volksbühne φιλοξενεί
παραγωγές πειραματικού θεάτρου, ενώ ο κινηματογράφος του 1929, Babylon, προβάλει ταινίες σινεφίλ και φιλοξενεί το Διεθνές
Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Βερολίνου. Τα υπαίθρια καφέ και μπαρ στις αυλές του συγκροτήματος Hackesche Höfe σφύζουν από ζωή,
μέρα και νύχτα, ενώ στους γύρω δρόμους μπορεί κανείς να ανακαλύψει μοντέρνες μπουτίκ, τέχνη και μοναδική αρχιτεκτονική.
Μετά από αυτή τη συναρπαστική περιήγηση, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο, γεμάτοι με τις
καλύτερες αναμνήσεις από αυτό το υπέροχο ταξίδι στο Βερολίνο.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
3 Ιανουαρίου

HAMPTON BY HILTON 
BERLIN ALEXANDERPLATZ 4*

Κεντρικό
485 475 335 160 RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - BEΡΟΛΙΝΟ 
05:55-07:30

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
20:45-00:10 

PARK INN ALEXANDERPLATZ 4*
Κεντρικό 435 - - 140

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές:  Ένα προσωπικό αντικείμενο (40x20x25εκ) και μία χειραποσκευή 10kg ανά άτομο (55x40x20εκ) * Εφόσον
επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ταξιδιωτική ασφάλιση

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Προαιρετική εκδρομή στο Πότσνταμ: 60 ευρώ ενηλικας, 40 ευρώ παιδί
Δημοτικοί φόροι

Berlin 


